4-1 比例式(- 1 -)

班級：

姓名：

座號：    

1. 寫出下列各比的比值(以最簡分數表示)
(1) 2：3比值為________
(2)
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：比值為_________
(3) 2.3：(-6.9)比值為_________
(4) 24：(-12)比值為_________
(5)
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比值為_________
(5) (-0.3)：2.4比值為__________
2. (1) 4：18＝2：______＝(-12)：______
(2) (-2)：9＝______：4
(3) (-15)：20＝(-3)：______＝30：______
(4) (-6)：(-14)＝_______：(-7)＝12：_______
(5)5：(-3)＝(-12)：_______

3. 二年甲班的男生人數與女生人數的比為2：3
(1)男生人數：全班人數＝____：_____，
  男生是全班人數的_______倍。
(2)女生人數：全班人數＝____：_____，
  女生是全班人數的_______倍。
(3)若全班共30人，則男生___人，女生____人。
4. 甲、乙兩樣商品合計共3290元，甲商品的價錢是乙商品價錢的0.4倍。
(1)甲商品價錢：乙商品價錢＝____：____
(2)甲商品________元，乙商品_________元。
5. 求下列各比例式中的x值。
(1) 8：9＝14：x，x＝________

(2) (x-2)：6＝(x+8)：8，x＝________

(3)
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＝________

(4) (2x+1)：(x-3)＝3：1，x＝________

6. 君君零用錢的2倍等於文文零用錢的3倍。
(1)君君零用錢：文文零用錢＝_____：_____
(2)若兩人共有500元，
  則君君有______元，文文有______元。
(3)若君君的錢比文文的錢多50元，
  則君君有______元，文文有______元。


7. 籃子裡有蘋果和梨子共81個，已知蘋果個數的5倍等於梨子個數的4倍，則蘋果有______個，梨子有______個。



8. 設7x＝4y，且xy≠0，則
(1) 2x：3y比值為_______
(2) (2x+3y)：(4x-y)比值為_______


9. 設xy≠0，且3x＝7y，則
(1) x：y＝_____：_____
(2) 5x：2y＝_____：_____
(3) (x+y)：(x-2y) ＝_____：_____



10. 設(a+b)：(a-b)＝3：(-2)，則
(1) a：b＝____：_____
(2) b：(a-b)的比值為______
(3)
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11. 大圓半徑R、小圓半徑r，已知R：r＝9：7，(1)大圓面積比小圓面積比值為______
(2)大圓面積是小圓面積的_______倍。

12. 濃度10%的食鹽水300克中，
(1)食鹽_____克，水______克。
(2)若加入75克的水，則濃度變為______%


13. 一杯160克的咖啡中有40克的咖啡粉，
(1)這杯咖啡的濃度是_______%
(2)若想把這杯咖啡的濃度降至20%，
  需加入______克的水。

1. 甲、乙兩個正方形的邊長為7cm、3cm，則
(1)甲周長：乙周長＝_____：_____
(2)甲面積：乙面積＝_____：_____
(3)甲正方形面積是乙正方形面積的______倍。

2. 求下列各比例式中的x值。
(1) 6：x＝5：3，x＝_____
(2)
[image: image6.wmf]x

x

,

3

:

2

2

3

:

3

4

=

＝_____
(3) (x-1)：5＝(2x+1)：3，x＝_____
(4) (x+3)：(x+1)﹦4:3，x＝_____
(5)9：15＝4：x，x＝_____
(6)7：(x+1)＝11：4，x＝______
(7)(-x+5)：(3x-2)＝3：4，x＝______
(8)(x-1)：4＝(1-2x)：(-10)，x＝______
3. 若xy≠0，5x-2y＝3x+y，則
(1) x：y＝___：____
(2) (x+3y)：(x-y)的比值為_______

4. 設x：y＝3：4，則
(1) (x+2y)：(x-2y)比值為______
(2)若3x+y＝26，(x+2)：(y-2)比值為______

5. 若
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6. 工廠員工共910人，男工人的2倍恰好是女工人的5倍，則男工人_____人，女工人_____人。


7. 阿哲以美金：台幣＝1：33.5的匯率買進美金10萬元，後來以美金：台幣＝1：35的匯率將全金10萬元賣出，則阿哲賺或賠多少元？__________元


8. 以最簡分數表示下列各比的比值。
(1) 
[image: image9.wmf])
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比值為______ 
(2) (-3.5)：20比值為______
(3) 0.8：
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比值為______
(4) 39：3比值為______

9. 下列比是否相等？(填＝、≠)
(1) 1.5：0.9 □ 12：7.2
(2) 8：7 □ 
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10. (1) 4：(-6)＝_____：24
(2) 
[image: image13.wmf]14

1

:

_____

)

7

5

(

:

)

5

3

(

=

-

-


11. 阿豪想做28人份的玉米濃湯，
食譜如下：
(1)玉米醬至少需買_____罐。
(2)絞肉至少_______兩。
(3)蛋至少______個。




12. 甲三角形底10公分，高5公分，
乙三角形底10公分，高7公分：
(1)甲面積：乙面積＝____：____
(2)甲面積是乙面積的______倍
13. 安安身高160公分，某次撐竿跳跳過了2公尺40公分，則
(1)跳過的高度：身高＝____：_____
(2)跳過的高度是身高的_____倍。
14. 國旗的長：寬＝3：2，
(1)若國旗長36公分，寬_____公分。
(2)若國旗周長90公分，
  則長_____公分，寬_____公分

15. 小金體重的4倍與阿宏體重的3倍相同，兩人共重119公斤，
則小金 _____公斤，阿宏_____公斤。

16. 長108公分的繩子分兩斷做長兩個正方形，若兩個正方形邊長比為4：5，則正方形面積分別為_______平方公分和_______平方公分。

17. 軒軒買一包108克的杏仁小魚乾，重量比為2：1。若杏仁每台斤360元，小魚乾每台斤540元，則軒軒要付______元。

18. 媽媽用15克的奶粉加60c.c.的水泡一杯牛奶，若想用240c.c.的水泡相同濃度的牛奶，需用_____克的奶粉。

19. 濃度6%的糖水600c.c.
(1)加_______c.c.的水可將濃度降至4%
(2)加_______克的糖可將濃度提高至10%
6人份


玉米醬     3罐�絞肉       6兩�蛋         4個�奶油      10克�鹽         1匙�水      0.5公升
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